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ตารางสรุปผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัติราชการ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2553 
            ส านักจัดการทรัพยากรปา่ไม้ที่ 4 สาขานครสวรรค์   กรมป่าไม้ (  /  )  รอบ  9  เดือน  
                                                                                                                                (     )  รอบ  12  เดือน  

ตัวชี้วัดผล หน่วย
วัด 

น้ าหนัก
(ร้อยละ) 

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการด าเนินงาน 
1 2 3 4 5 ผลการ

ด าเนินงาน 
ค่าคะแนน 

ที่ได้ 
คะแนน 

ถ่วงน้ าหนัก 
มิติที่ 1  มิติด้านประสิทธิผลตามแผนปฏิบัติราชการ น้ าหนักในการค านวณผลคะแนนร้อยละ 50 โดยมีตัวชี้วัดผลการปฏิบัติราชการ 
น้ าหนัก เป้าหมาย และเกณฑ์การให้คะแนน ดังต่อไปนี้ 
1. ระดับความส าเร็จของร้อยละเฉลี่ยถ่วงน้ าหนักในการบรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบัติราชการ/ภารกิจหลัก/เอกสารงบประมาณรายจ่ายฯ 
ของส่วนราชการ (ร้อยละ 45) 
    1.1 ระดับความส าเร็จของร้อยละ
เฉลี่ยถ่วงน้ าหนักในการบรรลุ
เป้าหมายตามแผนปฏิบัติราชการ/
ภารกิจหลัก 

ระดับ (30)         

      1.1.1 ร้อยละเฉลี่ยถ่วงน้ าหนักของ
ระดับความส าเร็จตามเป้าหมายของ
โครงการภายใต้แผนปฏิบัติการไทย
เข้มแข็ง 

ไร่ 10 60% 
6,000 

70% 
7,000 

80% 
8,000 

90% 
9,000 

100% 
10,000 

100% 
10,000 

5 0.5 

       1.1.2 ระดับความส าเร็จของ
จ านวนพื้นที่ป่าไม้ที่ได้รับการดูแล
ป้องกันไม่ถูกบุกรุกท าลายเปรียบเทียบ
กับพื้นที่เป้าหมาย  

ไร่ 10 1 
446.272 

2 
424.928 

3 
408.585 

4 
392.242 

5 
375.898 

5 
181.10 

5 0.5 

     1.1.3 ระดับความส าเร็จของการ
ด าเนินงานส่งเสริมและพัฒนาการป่า
ไม้ 

ระดับ 10 1 2 3 4 5 5 
85.22 

5 0.5 

1.2 ระดับความส าเร็จของร้อยละ
เฉลี่ยถ่วงน้ าหนักตามเป้าหมาย
ผลผลิตของส านักจัดการทรัพยากร
ป่าไม้ที่ 4 สาขานครสวรรค์ (ตาม
เอกสารงบประมาณรายจ่าย) 

ระดับ (15) 1 
(80%) 

2 
(85%) 

3 
(90%) 

4 
(95%) 

5 
(100%) 

5 
(100%) 

5 0.75 

     (1) จ านวนรายของราษฎรที่ได้รับ
การตรวจสอบเพ่ือรับรองสิทธิท ากิน  

ราย 5 1 
(80%) 

2 
(85%) 

3 
(90%) 

4 
(95%) 

5 
(100%) 

5 
(100%) 

5 0.25 

     (2) จ านวนพื้นที่ฟ้ืนฟูสภาพป่า  ไร่ 5 1 
(80%) 

2 
(85%) 

3 
(90%) 

4 
(95%) 

5 
(100%) 

5 
(100%) 

5 0.25 

     (3) จ านวนเกษตรกรที่เข้าร่วม
โครงการส่งเสริมการปลูกป่าในพื้นที่
เกษตรกรได้รับสิทธิท ากิน (สทก.) ใน
พื้นที่ป่าไม้ และที่ดินกรรมสิทธิ ์ 

ราย 5 1 
(80%) 

2 
(85%) 

3 
(90%) 

4 
(95%) 

5 
(100%) 

5 
(100%) 

5 0.25 

มิติที่ 2  มิติด้านคุณภาพการให้บริการ น้ าหนักในการค านวณผลคะแนนร้อยละ 10 โดยมีตัวชี้วัดผลการปฏิบัติราชการ น้ าหนัก เป้าหมาย 
และเกณฑ์การให้คะแนน ดังต่อไปนี้ 
2. ร้อยละของระดับความพึงพอใจ
ของผู้รับบริการ 

ร้อยละ 5 65 70 75 80 85 N/A 
ส ารวจเมื่อส้ิน
ปีงบประมาณ 

1 0.05 
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ตัวชี้วัดผล หน่วย
วัด 

น้ าหนัก
(ร้อยละ) 

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการด าเนินงาน 
1 2 3 4 5 ผลการ

ด าเนินงาน 
ค่าคะแนน 

ที่ได้ 
คะแนน 

ถ่วงน้ าหนัก 
3. ระดับความส าเร็จในการ
ด าเนินการเกี่ยวกับเร่ืองร้องเรียนจน
ได้ข้อยุต ิ
 

ร้อยละ 5 74 77 80 83 86 100% 5 0.25 

มิติที่ 3 มิติด้านประสิทธิภาพของการปฏิบัติราชการ น้ าหนักในการค านวณผลคะแนนร้อยละ 25 โดยมีตัวชี้วัดผลการปฏิบัติราชการ 
น้ าหนัก เป้าหมาย และเกณฑ์การให้คะแนน ดังต่อไปนี้  
4. ระดับความส าเร็จของร้อยละเฉลี่ย
ถ่วงน้ าหนักในการรักษามาตรฐาน
ระยะเวลาการให้บริการ 

ระดับ 5 1 2 3 4 5 5 5 0.25 

5. ร้อยละของการเบิกจ่ายเงิน
งบประมาณรายจ่ายลงทุน/ภาพรวม 

ร้อยละ (10)        0.175 

    5.1 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงิน
งบประมาณรายจ่ายลงทุน 

ร้อยละ 2.5 69 72 75 78 81 5 
87.90% 

5 0.125 

     5.2 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงิน
งบประมาณรายจ่ายภาพรวม 

ร้อยละ 2.5 92 93 94 95 96 1 
66.44% 

1 0.025 

     5.3 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงิน
โครงการลงทุนภายใต้แผนปฏิบัติการ
ไทยเข้มแข็ง 2555 

ร้อยละ 5 1 2 3 4 5 1 
48.66% 

1 0.025 

6. ระดับความส าเร็จของการ
ด าเนินการตามมาตรการประหยัด
พลังงาน 

ระดับ 5 5 1 2 3 4 1 1 0.05 

7. ระดับความส าเร็จของการควบคุม
ภายใน 

ระดับ 5 5 1 2 3 4 1 1 0.05 

มิติที่ 4  มิติด้านการพัฒนาองค์กร น้ าหนักในการค านวณผลคะแนนร้อยละ 20 โดยมีตัวชี้วัดผลการปฏิบัติราชการ น้ าหนัก เป้าหมาย 
และเกณฑ์การให้คะแนน ดังต่อไปนี้ 
8. ระดับความส าเร็จของการพัฒนา
คุณภาพการบริหารจัดการภาครัฐ 
(PMQA) 

ระดับ (20)         

8.1 ร้อยละเฉลี่ยถ่วงน้ าหนัก
ความส าเร็จของผลสัมฤทธิ์ของ
มาตรการ/โครงการ ตามนโยบายการ
ก ากับดูแลองค์การที่ดี (อย่างน้อย
ด้านละ 1 โครงการ) 

ร้อยละ 5 1 2 3 4 5 2 
ด าเนิน 
การแล้ว
เสร็จ 1
โครงการ 

2 0.10 

8.2 ร้อยละเฉลี่ยถ่วงน้ าหนักของ
เป้าหมายของโครงการตามแผน
บริหารความเสี่ยง 

ร้อยละ 5 1 2 3 4 5 1 1 0.05 
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ตัวชี้วัดผล หน่วย
วัด 

น้ าหนัก
(ร้อยละ) 

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการด าเนินงาน 
1 2 3 4 5 ผลการ

ด าเนินงาน 
ค่าคะแนน 

ที่ได้ 
คะแนน 

ถ่วงน้ าหนัก 
8.3 ร้อยละเฉลี่ยถ่วงน้ าหนัก
ความส าเร็จจากผลสัมฤทธิ์ของการ
ด าเนินการตามแผนการจัดการ
ความรู้ อย่างน้อย 3 องค์ความรู้ 

ร้อยละ 5 1 2 3 4 5 1 1 0.05 

8.4 ความครบถ้วนของการจัดท า
รายงานลักษณะส าคัญขององค์กร 
(15ค าถาม) 

ค าถาม 15 3 6 9 12 15 1 1 0.05 

รายงานวันที่ 30 มิถุนายน 2553 


